

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 壁球

來源 民生報日期 781204

版面二版

## 《東方聯合杯壁球賽》

### 纏鬥5局 硬拖卡罕下馬 第1種子發威 喜爾封王

記者 雲大植／報導

●新加坡彼得·喜爾展現第1種子的威力，勇挫巴基斯坦卡罕，贏得東方聯合杯壁球的冠軍。

喜爾是新加坡首席壁球員，在世界排名第36，是這次東方聯合杯國際賽所有與賽選手中，排名最高的一位，也是賽會第1種子。

卡罕是從會外賽打進來的年輕新秀，由於出身自巴基斯坦壁球世家，一路過關斬將，勇奪決賽權。

昨天決賽吸引不少觀眾，使得原本不寬敞的觀眾席，擠滿了人。

喜爾和卡罕的對決，過程精彩，鏖戰5局才分出勝負。第1局雙方就殺得難分難捨，喜爾一開賽取得領先優勢，但卡罕緊追猛趕，6比6平手後進入拉鋸戰，8比8、9比9二次丟土後，卡罕最後以1球先拔頭籌。

第2局雙方也是一路糾纏不已，8比8丟土後，喜爾連下2分，以10比8扳平。

卡罕在第3局趁喜爾體力消耗太多，一鼓作氣以9比4再獲領先地位。但喜爾體力調適後在第4局有如神助，短放長抽，卡罕有點招架不住，一口氣打成8比0，卡罕眼看反撲無功而棄守，終以2比9落敗，至此雙方2比2平手。

最後決勝局經驗豐富的喜爾，在完全掌握卡罕的球路下，一路予取予求，最後以9比1贏得勝利，也登上台北首屆東方聯合杯的冠軍寶座。

## 體育人參選 8上8下

陳湧源 洪濬哲 高票當選  
黃書瑋 高惠子 意外落敗

記者 王麗珠／報導

●體育界人士在今年公職人員選舉中，憂喜各半，共有8人當選、8人失利。

台北市議員部份有3人當選，前籃球國手洪濬哲高票連任、中華巧固球協會副理事長陳政忠不受榮星案影響，依然連選連任、中華溜冰協會副理事長林晉章在第三選區吊上車尾。令人意外的是台北市體育會委員元老議員高惠子落選。

立法委員部份，有4人當選，5人落敗。當選的有受槍傷仍高票當選的台灣省網球協會副會長陳湧源，此外，中華

滑冰協會理事長林鈺祥、中華泳協理事長張世良，及中華高協常務理事沈世雄均獲連任。

落選的5位立委有中華壘協理事長黃書瑋、中華排協副理事長林憲同、南亞女籃教練洪濬正、前拳擊國手袁時和，及台中體專訓導主任郭展義。

參加縣長選舉的兩人都告失利。中華體協副祕書長曾水權在屏東縣長選舉中，輸給民進黨的蘇貞昌。中華體協總監楊傳廣為了參政，與好友郭展義一起加入民進黨，楊傳廣在家鄉台東縣長的選舉中落敗。

省議員部份有1人當選，中華高協常務理事洪木村在彰化縣連任成功。他同時也是彰化高球場現任會長，12月下旬將舉行總獎金高達750萬元的中華職業高爾夫錦標賽暨彰化公開賽，洪木村選戰過後，當可專心準備高賽事宜。

體育界人士均認為，當選者能為體育發展爭取福利，落選者專心在體育崗位上推動體育事務，才是體育界的福氣。